

全市医保领域“小切口”问题专项整治工作推进会要求

# 推动医保基金监管效能“大提升”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为贯彻落实中央和省市纪委监委关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治有关要求,日前,全市医保领域“小切口”问题专项整治工作推进会召开。市医保局党组成员、副局长尹呈新主持会议并讲话,市纪委监委派驻第四纪检监察组副组长郭俊堂应邀到会指导。

会上,传达了市委书记张伦对专项整治工作的批示精神,听取了各县区“小切口”问

题专项整治工作开展情况,安排部署了下一步重点工作。

会议指出,医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,医保基金监管工作是医保工作的重中之重,要充分认识开展医保领域“小切口”问题专项整治的意义,按照“小切口破题、多层次整治、全领域治理”的工作思路,以“小切口”整治推动医保基金监管效能“大提升”。

会议要求,要进一步增强责任意识,以高度负责的态度,准确把握集中整治的

要求,把“小切口”问题整治作为当前工作的重中之重,要进一步提高政治站位,切实增强紧迫感、责任感和危机感,把思想和行动统一到党中央、省委和市委的决策部署上来,坚决有力推动医保领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作深入开展,切实提升参保群众获得感和满意度。

市医保局基金监管相关负责人,各县区医保局基金监管工作分管局长以及基金监管科科长参加会议。

## “讲解好就是对家乡的热爱”



张燕芹(左一)为研学的学生讲解。

张燕芹是巨野县核桃园镇前王庄村妇联主任,后来又担任了村里的讲解员,慢慢地在村里带出一个红色旅游讲解团队。通过他们的讲解,游客感受到古村的红色文化魅力。前不久,她荣获菏泽市“中国梦,新气象、新作为”百姓宣讲故事类第一名。

嫁到前王庄村后,张燕芹非常喜欢听老年人讲过去的故事:村子为什么叫石头寨,24个庄头上的地为什么是前王庄的、石头楼的故事、推着红车支前的故事……

“国家级传统古村落”“国家级历史文化名村”“全国乡村旅游重点村”“全国红色美丽村庄”……随着获得的名片越来越多,前王庄村也迎来越来越多的游客。

为让游客了解、认识、喜欢古村落,张燕芹想方设法了解村子的历史,特别是,这里在1947年鲁西南羊山战役中,曾经是刘伯承和邓小平的前线指挥部和后方医院,发生了许多感人的故

事。为挖掘鲁西南羊山战役的故事、寻找发生在这里的军民鱼水情故事,她向老年人了解学习,记录在本子上,也深深地记在心中。

在1947年7月的一个雨夜,一村民依偎在家中门板上,抽着旱烟,时不时地望向门外羊山方向,耳边是雨声夹杂着枪炮声。天亮了,他磕了磕大烟袋,推上装有“千层底”、粮食的红车,和村民去了前线。一天来来回回不知道多少趟,他浑身上下湿透了,拉回的伤员越来越多,他就把住房腾给伤员,自己则在山上扎了窝棚,伤员得到及时救治。

……

一桩桩、一件件感人至深的故事,正是这个古村的红色印记,也是前王庄石头寨讲解的精髓,这些历史故事是游客想知道的,也是能吸引游客的地方。张燕芹将这些红色故事融化成自己的语言,讲给游客听。

在村里听了张燕芹的讲

解,来自济宁高新区的四位老人非常高兴地说:“谢谢你的讲解!等节假日,我们带着孩子们来这里,让他们也知道鲁西南羊山战役的经过,让他们也接受红色文化教育。”

近年来,前王庄村多次被命名为“红色文化教育基地”,去年又被市委党校命名为“党员教育基地”,来接受红色研学教育的人越来越多,而且来村里研学的学生越来越多,张燕芹的讲解,得到研学老师和学生的高度好评。

“一砖一瓦讲述着古村历史,一石一木承载着前王庄村民的乡愁。以前,我是听故事的;现在,我是讲故事的,这就是所谓的传承。”张燕芹经常这样说,“我愿意用最淳朴的方式表达对家乡这片故土的热爱。”

张燕芹执着认真、乐于奉献,这让来前王庄的游客记住了她。她讲解的前王庄石头寨的故事,也吸引着越来越多的游客。

通讯员 满常学

## 曹州北体大足球队出征



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月29日,曹州北体大足球队“中国足球协会会员协会冠军联赛(中冠联赛)”暨“中国足球协会五人制足球甲级联赛总决赛”赛前动员会在曹州武校综合楼报告厅举行。

在动员会上,北京体育大学中国足球运动学院院长助理肖辉从专业角度对球队进行了深入分析和指导,并对球队的发展提出建议。他表示,曹州武校的足球项目近年取得长足进步,相信球队一定能够取得优异成绩。

曹州武校董事长贾振东介绍了学校在足球项目上的投入与成果。他要求参赛人员刻苦训练,积极备赛,形成有机联动。

整体,更好地展现菏泽足球风貌,凸显北京体育大学与菏泽的合作成果。

曹州北体大球队领队闫伟华介绍了球队的组成、备战情况及目标等。

崔恩一作为队员代表进行表态发言。他表达了对比赛的信心和决心,并承诺将全力以赴为球队争光。

据悉,曹州足球俱乐部(曹州武术学校)于2019年征战中冠联赛、城超联赛、鲁超联赛等足球联赛,也经历了全国青超联赛。2020年以来,曹州足球俱乐部致力于青训体系建设。后来,曹州足球俱乐部与北京体育大学共建足球队,以“曹州北体大”之名,以高昂的姿态再度起航,重返中冠联赛。

## 鲁西新区摄影家协会成立



**本报讯**(通讯员 马学民 吉文选) 6月30日,菏泽鲁西新区摄影家协会成立大会暨揭牌仪式在孔子文化酒城举行,近50名会员参加。

成立摄影家协会旨在为广大摄影爱好者提供学习交流、共同进步的平台,分享摄影技巧、探讨创作理念。今后,协会将积极开展摄影培训、讲座和展览,提高会员的摄影水平和艺术修养;深入生活、扎根人民,用镜头记录时代变迁,反映鲁西新区社会风貌。

会前,与会代表讨论通过了《菏泽鲁西新区摄影家协会章程》,选举产生了新区摄影家协会首届理事会理事、主席、副主席等。

与会人员还参观了孔子文化体验馆、孔子酒业明朝第一窖、清朝非遗酿酒工坊和孔子酒客藏酒中心等,现场了解孔子酒业传统酿酒工艺的精华,感悟孔子酒业博大精深的儒家文化,对孔子文化酒业深厚的文化底蕴和内涵给予高度评价,并现场品鉴了孔子美酒。